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Outcome

Assessment/
Measurement

Result

Use of Results

Hollister community members will
have an increased awareness of

the college's role in the community.

Survey and other information tools

TBD

TBD

The course needs of Hollister
students will be improved by the
site director’'s participation in
enroliment management efforts on
campus.

Survey and other information tools

85% of students who complete
survey reported that they would
prefer taking courses in Hollister.
Students would like to see more
of a variety of courses taught in
Hollister.

Director will work with Leadership
Group in order to provide a
schedule of classes that will fit the
needs of students.

Student services needs will be
evaluated and refated to planning
committees on campus.

Survey

An average of 70% of students
are aware of services provided at
Hollister Site and rate them to be
good.

Working with Different departments
to increase Student Services.
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